

我市迎来今年首个领证“小高峰”

116对新人情人节喜结连理

本报讯(记者 陈诗傲 全桢)昨天是2月14日情人节,不少情侣都选择在这一天牵手伴侣,登记领证,咸安区民政局婚姻登记处迎来今年首个领证“小高峰”。

当天上午8点30分,记者在位于市民之家一楼的咸安区婚姻登记处看到,前来登记的新人大早在门口排起了长队,他们牵手依偎,脸上满是幸福的甜笑。

“我已经迫不及待了,想赶紧领到证。”吴先生与胡女士相恋一年多,对于今天登记结婚,两个人都期待了很久。为了第一个领到证,八点不到就来排队等候。胡女士表示,由于两个人的户籍都不在咸宁,为了确保今天能够顺利领证,此前做足了功课,跑了几趟咨询领证所需的材料。

“没想到领证这么快,有了这个以后身份就不一样了。”完成了“人生大事”的胡女士手捧鲜花,与丈夫在咸安区婚姻登记处的颁证大厅拍照留念。

记者在现场看到,新人们在工作人员引导下进行资料审核、排队取号、婚姻登记等,一切井然有序。除去排队等候的时间,从资料审核到领证成功所需



时间平均在五分钟左右。

“每年这个时候都是领证的高峰,所以早在半个月前我们就在网上开通了预约通道,每对新人也都按照要求提前准备好了所需的材料。”咸安区民政局婚姻登记处主任张燕告诉记者,当天

还增设了新的窗口,增加了人手,尽量减少排队等候的时间,并免费为新人们在颁证大厅举行颁证仪式,让每对新人都能留下美好的回忆。

据悉,当天共有116对新人办理了结婚登记。

解民忧 暖民心

城区这个派出所3天获赠三面锦旗

记者 陈诗傲 毛亚轩
通讯员 朱莎莎 柴振博

群众利益无小事,细微之处见真情。近日,咸宁市公安局温泉公安分局三号桥派出所接连收到群众赠送的3面锦旗,感谢民警的快速破案及暖心相助。

两小时拿回遗失现金

2月3日,温泉公安分局三号桥派出所接到报警:辖区居民王女士(化名)在某银行自动柜员机存钱时因操作失误,没等柜员机将现金入账,就取走银行卡离开了现场。在王女士离开后,未存进的2500元现金被后面走进来的一名男子取走。

接警后,值班民警迅速赶到现场,调取监控视频对该男子进行循线追踪和身份研判。通过近一个小时的追踪研判,民警最终联系上了取钱的男子张某。

经询问,张某承认自己拿走了柜员机卡槽里的钱,并表示愿意归还。随后,民警带着报警人找到了张某。确认金额后,在民警的见证下,张某将2500元现金交还到王女士手中。

没想到不到两个小时就将钱找了回

来,激动万分的王女士将一面写着“助人为乐品德高 爱心奉献传佳话”的锦旗送到了派出所,向民警表示感激之情。

一小时寻回走失老人

1月25日是大年初四,正是阖家团圆的时候。当天下午,三号桥派出所接到群众郭某的报警,称其90岁高龄的奶奶中午独自出门遛弯一直未归,家人在附近也没有找到她的踪影,求助民警帮忙寻找。

接到报警后,值班民警迅速以郭某家为中心在四周进行寻找,并调取周边监控寻找老人的活动轨迹,然而却一直未发现老人的踪影。民警据此分析老人的活动范围应该不大,遂一边围绕白茶四组继续寻找,一边联系其他派出所,询问是否接到走失老人的报案。

当值班民警找寻到滨河东街路段时,接110指挥中心指令称在滨河东街和体育路交汇处的某水果店有一名走失老人。值班民警迅速赶到现场,经身份核查确认是郭某的奶奶,随后民警将老人平安交由郭某带回家。

2月1日,郭某将一面锦旗送到三号桥派出所,对派出所民警接到报警求

助时第一时间出动警力帮忙寻回老人表示感谢。

半小时找回丢失手机

1月31日,张某打电话报警,称自己和朋友一起在乘坐出租车,下车后发现不小心将手机遗失在了车上,当他拿朋友手机给自己手机打电话时却发现是关机状态,于是立即拨打了报警电话。

接警后,民警通过监控视频锁定了张某乘坐的出租车的车牌号。

随后,民警联系上该出租车所属的公司,查询到该出租车司机的电话。当民警电话联系到该出租车司机时,该司机一开始谎称自己没有捡到手机,后民警向出租车司机表明身份,并告知其责任与义务,捡拾到他人财物理应归还。

该司机遂改口称确实捡到了张某的手机,并根据民警的安排将手机送到三号桥派出所,交还张某手中。

“太感谢你们了,手机不值钱,但是里面的学习资料对我很重要。”张某再三对民警的工作表示肯定与感谢,并于2月1日将一面写着“人民警察为人民失而复得暖民心”的锦旗送到了三号桥派出所。

学生大意丢卡包
民警帮忙找回

本报讯(记者 葛利利 通讯
员 徐程程 刘真)“多亏了你们,
我的卡包才能失而复得,太感谢了!”2月9日晚11时许,来咸宁读书的大学生小袁拉着咸安公安分局官埠桥派出所民警的手激动地说。

当天下午6时许,咸安公安分局官埠桥派出所接到小袁报警称,其当天中午11时,从高铁北站离开乘坐出租车去学校后,发现随身携带的一个证件包不慎遗失。卡包内含有学生证、身份证、学校出入禁卡、银行卡、医院就诊卡、公交车卡以及生活费600元。

接警后,民警立即调取小袁所述时段的路面监控,顺利找到了小袁搭乘的出租车,并联系到出租车司机。但司机称未见小袁遗失的卡包。民警分析,小袁是在乘坐出租车后排遗失物品,司机可能不知情,那么后上车的乘客有可能将其捡走。随后,民警继续追踪出租车行驶路线,发现小袁下车后,又有两名男子搭乘该出租车离开。在市公安局合成作战中心的大力支持下,民警成功在温泉某酒店找到后上车的两名男乘客。经过多番询问,两名男乘客承认拿走后排的一个卡包,清点发现正是小袁遗失的卡包。

因捡走他人失物未及时上交,两名男子的行为受到民警现场严厉批评教育。当天晚上11时许,民警取回小袁卡包送到小袁手中。



中影嘉禾国际影城
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440 冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

通山县烟草专卖局

查获一起万元案件

近日,通山县烟草专卖局查获一起万元案件,现场查获非法卷烟3.47万支,案值2.67万元。

当日10时许,通山县局专卖执法人员会同公安干警依法对位于通山县大路乡零售客户杨某的仓库实施检查,现场查获涉嫌违法卷烟黄鹤楼(硬红)、黄鹤楼(软蓝)

等6个品规共计3.47万支,涉案案值2.67万元。经执法人员初步感官鉴定,上述卷烟为真品卷烟。因当事人无法提供上述卷烟的合法购进凭证,执法人员已依法将上述卷烟予以先行登记保存。

目前,案件正在进一步调查处理中。
(通讯员郭能福)

反对浪费 崇尚节约

我市开展志愿服务宣讲活动

2月14日下午,“反对浪费、崇尚节约”志愿服务宣讲活动在万达广场举行。

活动现场,主办单位播放“反对浪费、崇尚节约”相关宣传片;开展志愿宣讲;发放宣传资料及创文宣传品。据了解,此次活动是根据市创文办统一安排,由市发改委组织市教育局、市文旅局、市市场监管局、市机关事务服务中心等相关单位开展“反对浪费、崇尚节约”文明行动。(记者傅辉 通讯员孟良)

